
生物量子化学概論　解答用紙
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壁(a)の一方の孔を閉じた時に可動検出器が電子を検出する確率

壁(a)の両方の孔を開いた時に可動検出器が電子を検出する確率

電子の波動性のために両孔を通過した電子が干渉を起こすから
(（４）の式を使っての説明等も正解とした )

P12 = | φ1 + φ2 | 2

Σ  < χ | i > < i | φ > 、Σ  < χ | i > < i | φ >、< χ | 2> < 2| φ > + < χ | 1> < 1| φ > など
all i
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大きさと方向の両方によって定められる物理量のこと（２４字）

系の運動エネルギー TとポテンシャルエネルギーVの差のこと（２８字）

振動数ｖの光はエネルギーｈｖをもった独立な粒子であるという説（３０字）
(E = hv の説明があるものを完全解とした )

波長の短い光を静止した電子にぶつけるとその波長が変化する現象のこと（３３字）

量子的粒子が物質としての性質と同時に示す波の性質のこと（２７字）
(ほぼ同じ内容の記述はすべて正解とした )

｜φ 〉=｜1 〉C1 + ｜2 〉C2

ih　  = Σ HijCj
∂Ci
∂t j

-   Bzµ +   Bz µ0 0

-   Bzµ +   Bz µ-    (Bx−iBy)µ -    (Bx+iBy)µ

（σx = 0  1

1  0 （ （σz = 1  0

0 -1 （（σy = 0 -i

i  0 （

解答例

i =1,2

（同内容の詳細説明も正解とした）

(変形式やφを使った式も正解とした )


